

»一个奇迹

他冰海迷途即将冻死,只能用闪光灯发出“SOS”信号

女子网上观落日 救了千里之外的他

40岁的德国男子马丁(化名)在德国北部著名海滨旅游景点圣彼得奥丁市海岸的北海冰面上观赏日落时迷路,身处零下20℃酷寒环境的他随时可能被冻死。绝望之际的马丁急中生智,用相机闪光灯发出“SOS”求救信号。奇迹般的是,这些闪光求救信号,竟然被一名身处563公里外的一个女网友看到,后者立即报警,最终救回马丁性命。



在网上观看北海海滩的日落画面

中生智,想出了一个求救方法——用相机闪光灯发出求救信号!接着,他不停地按快门并闪亮相机的闪光灯,令闪光灯发出“SOS”求救信号。马丁希望这些求救信号或许能引起海岸附近其他也在观赏日落的游客注意。然而此时岸边早已没有任何游客,马丁的闪光灯闪了半天,依然没能等到任何回应,而他的相机电池也快要耗尽了。

就在马丁彻底绝望之际,奇迹发生了。原来,圣彼得奥丁市地方政府特意为海滩景点设立了一个网站,并在北海岸边的观测站上安装了一个网络摄像头,将拍摄到的北海海滩画面实时上传到网站上,从而让全世界的网民都能通过网络欣赏北海的日落。让马丁做梦也不会想到的是,他发出的闪光信号,竟然被一名身处563公里外、当时正巧在通过网络观看北海日落的德国南部女子劳拉(化名)看到!

网上观看北海日落 看到奇怪闪光报警

据悉,劳拉是德国南部的威斯特瓦尔德市人。就在马丁用相

机闪光灯发出求救信号的同时,她正在家中用电脑上网,并在网上观看圣彼得奥丁市网络摄像头拍摄到的北海海滩的日落画面。突然,劳拉注意到,暮色中的北海冰面上竟出现了一些不同寻常的奇怪闪光,而且十分有规律。劳拉猛地意识到,这很可能是有人发出的求救信号!

劳拉立即打电话向威斯特瓦尔德市当地警方报告了这一可疑情况,而威斯特瓦尔德市警方又迅速与圣彼得奥丁市警方取得联系,后者立即派出救援人员赶到事发现场,最终将已经冻得奄奄一息的马丁救出。随后,马丁被迅速送往当地医院,检查发现,他出现了一些轻微体温过低和冻伤症状,经过治疗之后,目前马丁身体已无大碍。

奇迹获救传为美谈 “闪光灯救命”第一人

据悉,这个奇迹在德国警界和媒体传为美谈。而马丁无疑也是世界上第一个被照相机闪光灯救了性命的人。马丁表示,他计划在身体康复后亲自登门感谢救命恩人劳拉。遗憾的是,圣

彼得奥丁市相关部门表示,由于网络摄像头拍摄的画面均会被删除,所以马丁遇险时用相机闪光灯求救的戏剧性一幕,并未保存下来。

圣彼得奥丁市警方指出,当地人都知道日落时在一片冰雪中很难辨别走回岸上的路,然而日落雪地的独特景致,往往吸引游客走出岸边,从而造成危险。

雪地拼“救命”脱险 网络也能跨洋逮小偷

如果在雪地上迷路,即使身旁没有相机闪光灯作求救工具,利用原始方式也可自救!据报道,2007年12月,美国加州38岁的父亲弗雷德里克·多明格斯带着3名子女前往山区砍圣诞树期间,不幸迷路并遇上大风雪。在又冷又饿的困境中,父子4人决定在桥下的涵洞中避难等候救援,同时在涵洞附近的雪地上用大量树枝堆砌出巨大的“救命”字样。在冰天雪地里苦撑3天后,一架公路巡逻直升机终于发现了父子4人用树枝在雪地上堆出的求救信号,最终将一家人救出困境。

而在这次事件中起到关键作用的网络摄像头,不但能遥控救人,而且还能遥控捉贼!据报道,2009年10月,美国俄克拉荷马城丁克空军基地空军军士长詹姆斯·乔伊纳德的妻子玛丽贝尔生活在菲律宾,夫妻俩平时只能通过网络摄像头“见面”互诉相思之情。一天,詹姆斯上班时,玛丽贝尔竟从电脑网络摄像头画面上看到3名小偷正爬进詹姆斯的家中!玛丽贝尔立即打电话向丈夫发出警告,詹姆斯随即报警,警方迅速赶到将3名小偷逮捕归案。

旺旺

英国宣布 国内甲流结束

2月4日,英国医疗卫生部门高级官员称,该国的甲流疫情已经结束。随着新病例的急剧下降,英国医疗部门计划在下周关闭24小时甲流服务热线。英国国内评论人士认为,政府高官和医疗部门错误地估计了甲流疫情,令民众人心惶惶,也造成了巨大的经济损失。

据悉,甲流共造成411名英国人死亡,每周大约收诊的病人在5000例左右。医学专家称,这些数据远远低于一般流感所引发的病例。此前,英政府官员警告民众称,此次甲流疫情将造成至少6.5万人死亡,10万人受感染。

为了应对此次甲流危机,英国政府共订购了数千万只甲流疫苗,但目前只有425万民众接种。据估计,英政府共花费10亿英镑用于抗甲流所需的各项开支。

从目前民众和医学界专家的反应来看,大部分人认为政府表现欠佳,在评估不足的情况下夸大甲流危机不仅使民众终日处于恐慌中,也浪费了很多资源和金钱。 中国日报

英推广防碎玻璃杯 可省数十亿医疗费



英内政大臣展示新型防碎酒杯(左)

英国人喜欢对外地客人说,没去过酒吧就等于没到过英国。在英国,酒吧可能是最能领略当地文化的地方之一。爱泡酒吧的人们可能注意到,玻璃酒杯常常被人们有意无意地摔碎,有时甚至成了“致命的武器”。英国政府2月4日高调宣布推广一种防碎玻璃酒杯,称此举能为国家减少数十亿英镑的医疗开支。

英国内政大臣艾伦·约翰逊4日在伦敦向记者展示了新型防碎酒杯。这些玻璃酒杯很难被弄碎,即使碎了,它们也仍然连在一起,不会有锋利的碎片散落伤人。

新型玻璃酒杯的推出受到不少人欢迎,将首先在一些酒吧进行试用。伦敦北部一家酒吧的服务员米里亚姆说,有一次他们酒吧里发生打架事件,1分钟内有50个玻璃酒杯被摔碎,有人拿杯子敲别人的脑袋,现场一片混乱。如今有了这种防碎玻璃杯,类似闹剧就很难再上演了。 中国日报

上班看艳照职员 终于保住饭碗

新华社专电 澳大利亚麦格理银行5日宣布,这家银行职员戴维·基利不会因上班看不雅照并遭电视节目曝光而被解雇。

麦格理银行在一份声明中说,银行和基利对事件“造成的负面影响表示道歉”,但基利“仍将是麦格理银行一员”。

澳大利亚电视七台本月2日在麦格理银行就澳大利亚经济采访这家银行的一名职员。采访过程中,背对镜头的基利点开澳大利亚名模米兰达·克尔一组几乎全裸照片浏览,全然不知道自己成为新闻“背景”。

麦格理银行此前说,将严肃处理这一事件,但看过视频的网友大多对基利持同情态度,认为他不因此事件丢掉饭碗。

英国一家财经新闻网站甚至发起一个名为“救救戴维”的活动,号召网友向麦格理银行公关部门发送邮件,请求银行高管不要解雇基利。艳照主人公克尔也“声援”基利,称自己一定会在反对解雇他的请愿书上签名。

北海冰面拍照迷途 严寒冰窟危险重重

德国男子马丁是一名自然爱好者,不久前的一天,马丁前往德国北部著名海滨旅游景点圣彼得奥丁市,打算拍摄一些北海风景照片。当天傍晚,为了拍摄北海日落照片,马丁不顾危险,孤身一人走上已经结冰的北海海面,边走边拍照。马丁越拍越上瘾,他一点也没有意识到自己正离海岸越来越远。

夜幕降临后,马丁才猛然发现,他已迷失了方向,找不到返回海岸的路了。可怕的是,北海冰面上暗藏着许多冰窟,不小心掉进这些冰窟,他必将当场丧命。不仅如此,当时北海冰面上气温已经降到零下20℃。普通人只要呆上几个小时,也可能被活活冻死。

相机闪光灯发出“SOS” 竟被千里之外女网友看到

好在,拥有丰富户外经验的马丁很快就镇定下来。当他看到手中的照相机之后,马丁突然急

»另一个奇迹

脑部肿瘤奇迹消失 小女孩自己治好了自己?

英国德比郡布顿市3岁女童利布蒂·罗斯·菲恩在6周大时就被医生诊断出患有一种无法通过手术摘除的脑肿瘤。然而上个礼拜,诺丁汉女王医学中心的医生再次对利布蒂进行大脑扫描时,却震惊地发现利布蒂大脑中的肿瘤竟奇迹般消失了——她竟然“不治而愈”!

患罕见脑瘤无法手术

现年3岁的利布蒂·罗斯·菲恩和父亲卡尔、母亲道恩及家人生活在英国德比郡布顿市,利布蒂和孪生妹妹戴丝汀出生于2006年12月,然而当利布蒂只有6周大时,母亲道恩就注意到她的眼睛有点不对头,因为她的眼睛老是往上翻,道恩夫妇带女儿到诺丁汉女王医学中心接受更多的医学检查时,医生向道恩夫妇披露了一个晴天霹雳般的噩耗:利布蒂患有一种罕见的视觉交叉神经胶质瘤,它已经长得非常大,如果不接受治疗,利布蒂不但会双目失明,甚至可能会出现严重的脑损伤和智力残疾。

然而医生对道恩夫妇称,由于利布蒂大脑肿瘤的尺寸和所处的敏感位置,这几乎是一种无法通过手术安全摘除的肿瘤。所以他们最好的选择,就是只能为利布蒂实施化疗。

利布蒂从2007年10月开始接受痛苦的化疗,道恩夫妇不得不抱着女儿频频进出医院。然而当利布蒂接受了18个月的化疗后,化疗的巨大“杀伤力”已经导致她奄奄一息,所以虽然利布蒂的脑肿瘤只是缩小了一半,但医生仍然决定停止为她实施化疗。

脑肿瘤竟然奇迹消失

从那以后,利布蒂再也没有接受过任何治疗,她的父母也一直以为女儿的体内藏着一颗“定时炸弹”,认为停止化疗后,利布蒂大脑中的肿瘤会再次越长越大,利布蒂会遭遇失明和其他并发症,道恩夫妇的心中已经做好了最糟糕的打算。

然而上个礼拜,诺丁汉女王医学中心的医生再次对利布蒂

进行大脑扫描时,却震惊地发现利布蒂大脑中的肿瘤竟然奇迹般消失了——她竟“不治而愈”,自己治好了自己!

创下百万分之一的奇迹

利布蒂的母亲道恩相信,她的女儿不知出于什么原因,显然靠自己战胜了化疗也无法杀死的肿瘤。道恩激动地说:“我不得不一遍又一遍询问医生,这真的是利布蒂的大脑扫描图像吗?卡尔和我也都吃惊得说不出几句话来,这就好像利布蒂创下了100万分之一的奇迹一样。”

道恩称,发生在利布蒂身上的奇迹显示,其他癌症儿童的父母任何时候都不应该放弃希望。据道恩称,利布蒂的健康正在戏剧性的好转,不但恢复了大部分视力,并且每一天都变得更加富有生气。

英国医学专家被惊呆

利布蒂大脑肿瘤突然消失的奇迹也将英国医学专家们惊得目瞪口呆。英国诺丁汉女王医学中心



利布蒂和母亲道恩

医学专家理查德·格伦迪教授说:“化疗对于视觉交叉神经胶质瘤通常不会起到什么治疗效果。但利布蒂却奇迹般地恢复了健康,这真是太令人吃惊了。”英国萨曼塔·迪克逊脑肿瘤基金会专家罗兹·奥斯本说:“我想这要么是上帝的干预,要么是她自己的身体战胜了肿瘤。不管如何,这件事都显示关于脑肿瘤我们知之甚少。” 爱尔